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2023. július 8-án a nagykunsági Kunmadarason 
ismét megrendezésre került a hármas kerület 
(Jászság, Nagykunság, Kiskunság) településeinek 
hagyományőrző találkozójaként elnevezett kézi 
kaszás aratóverseny. A rendezvényre szokásaink-
hoz híven a kunszentmártoni Nagykun csapat is 
benevezett. A kunszentmártoni arató csapat tagjai:  
Varga András volt az arató csapat kaszása, kéve-
kötő, marokszedő Szántó Imréné Julika néni, Papp 
Györgyné Erzsike néni, Böszörményiné Erzsike 
néni.

A gabonaaratást nevesítő Péter-Pál napja után, 
Szent Jakab havában, az emeritus jászkun főkapi-
tány, nagykunkapitány, Smuta Zsolt vezetésével a 
kora reggeli órákban indultunk el Kunmadarasra. 
Odaérkezve bőséges reggelivel fogadtak bennün-
ket a rendezvény szervezői. Az ünnepélyes megnyi-
tó után kisorsolták az aratni való parcellákat, aho-
vá gyalog vonultak az arató csapatok. Megérkezve 
az aratószerszámokat készítettük elő, feltálaltuk az 
itthonról vitt aratóreggelit, majd a kijelölt parcella 
kaszálásával, a maradék kévébe kötésével, a kévék 
keresztbe rakásával, és a levágott tarló gereblyézé-
sével folytatódott a munka. A versenybírák minden 
mozzanatot külön-külön értékeltek. 

Az ilyenkor szokásos nagy melegre való tekin-
tettel köszönet az időskorú kévekötőknek, a csa-
patot kísérő és kiszolgáló segítőknek az áldozatos 
szolgálatért, akik az itthonról vitt arató reggelihez 
is hozzájárultak. Nem utolsósorban köszönetet 
mondunk Szűcs Miklósnak társaságunk szórakoz-
tatásáért.

Varga András
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2023. június 28-án tartottuk 
Semmelweis Napi ünnepségün-
ket, ahol köszöntöttük az egész-
ségügyben és a szociális ágazat-
ban dolgozókat. Ünnepi műsort 
adott Enyedi Gábor Szabolcsné, 
Tóth Boglárka és Krokavecz And-
rás, a Kunszentmártoni Zeneis-
kola művésztanárai.

Szakmai javaslat alapján pol-
gármesteri elismerésben része-
sültek:

Tanács Erzsébet Tímea, a 
BENU Kossuth Gyógyszertár 
munkatársa;

Bencsikné Paróczai Éva és 
Szvoboda Gabriella, a Kunszent-
mártoni Szociális Ellátási Köz-
pont munkatársai;

Szász Krisztina mentőtiszt, va-
lamint Kovács János és Bartusz 
János mentőápolók, a Kunszent-
mártoni Mentőállomás munka-
társai;

Dr. Bíró József Attila saját dön-
tésének következtében 2023. 
augusztus 1-től már nem lát el 
háziorvosi feladatokat városunk-
ban. Polgármesteri elismerés 
formájában köszöntöttük ab-
ból az alkalomból, hogy hosszú 
időn keresztül lelkiismeretesen 
végezte paciensei, betegei köré-
ben a gyógyítást, mint háziorvos. 
Doktor úr természetesen marad, 
továbbra is praktizál főállású 
kardiológus szakorvosként.

Szívből gratulálunk a díjazot-

taknak!
Kedves, az egészségügyben, a 

szociális területen dolgozó Mun-
katársak!

Őszinte szívvel köszönjük az 
egész város nevében lelkiis-
meretes, sokszor önfeláldozó, 
fáradsággal, s néha kudarccal 
együtt járó, tiszta szívvel végzett 
munkájukat!

Kívánunk jó egészséget, mun-
kájukhoz kitartást, szakmai si-
kereket, a nyári szabadság ide-
jére pedig kellemes pihenést, 
testi-lelki feltöltődést!

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

A Paverpol technika egy speciálisan kifejlesztett 
termékcsaládhoz kötődik, amivel különböző anya-
gokat lehet kikeményíteni. Hollandiából származik. 
A technikával négy éve foglalkozom, leginkább a 
szobrok, dísztárgyak és meseillusztrációk készíté-
sében érzem otthon magam, de képeket is készí-
tek.

Katonáné Tóth Judit Paverpol Kelet-Európa és 
Ausztria képviselet vezetőjével tavasszal vettem fel 
a kapcsolatot továbbfejlődési lehetőség céljából. 
Nyár végéig tervezem nála befejezni a Paverpol 
tréner tanfolyamot, így a technikát ezentúl én is 
átadhatom, oktathatom egyéni érdeklődésre, vagy 

csoportos foglalkozások alkalmával felnőtteknek, 
gyermekeknek vagy időseknek.

A kiállítást Judittal egy közös alkotós napon ve-
tettük fel, Kunszentmártonban pedig - dr. Pusztai 
Gabriellával beszélgetve - szeretettel fogadták az 
ötletet. A Szabó Gyula Művelődési Központ dolgo-
zói, Dobos Annamária és Mihályi Tamás nagy se-
gítségemre voltak a tárlat kivitelezésében, melyet 
hálásan köszönök.

 A kiállítók az ország több területéről küldték el 
a munkájukat, és meg is jelentek szép számmal, 
többen dunántúlról vagy a nyugati, északi határa-
inkról éyöngyösrerkeztek. Legidősebb kiállítónk, 
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Fehérné Márkus Mária elmúlt 80 éves, és egymaga 
tömegközlekedéssel tiszteletét tette a megnyitón, 
ami számomra nagy megtiszteltetés volt, de na-
gyon boldog voltam, hogy ilyen sokan eljöttek.

Jelenleg Szombathelyre Wass Albert témában és 
Gyöngyösre Petőfi Sándor témában készítek képet. 

Remélem, a helybeli lakosoknak is elnyerte tetszé-
sét a nem mindennapi technikával készült kiállítás.

Szemenyeiné Ugyan Beáta

Július 21-én ismét összegyűltek a vállalkozó szel-
leműek, hogy összemérjék tudásukat kvíz kérdé-
sek segítségével. Természetesen ezúttal sem le-
hetett segédeszközt használni, hiszen a csapatok 
tájékozottságára volt kíváncsi a szervezőség az 
éppen aktuális kérdéssor kapcsán, nem pedig az 
internet válaszaira. Ennek megfelelően jó hangu-
latban is telt az este, ahol a résztvevő csapatok ba-
rátságosan, kedélyesen, sokszor akár saját maguk 
felé öniróniát gyakorolva gyűjtögették a pontokat. 
Az egyik szekcióban fény derült arra is például, 
hogy a római katolikus templom magassága, vagy 

a gimnázium épületének Batthyány és Rákóczi ut-
cai oldalára eső ablakainak száma a több. 

A kérdések végére kialakult egy sorrend, de itt 
mindenki győztes volt, hisz helyenként új ismere-
tekkel, de leginkább egy jó hangulatú estével gaz-
dagodott mindenki. Köszönjük Csörögi Györgyi-
nek és Döme Péternek a szervezést, lebonyolítást, 
Szarka Lászlónak a mindenkori büfé biztosítását, 
Jusztin Lászlónak pedig a nagylelkű felajánlást a 
rendezvényhez. Folytatjuk augusztus 25-én a har-
madik „Kvízre fel!” eseménnyel!

Mihályi Tamás

A XXIV. Hagyományos Epreskerti Kakasfőző ver-
seny megrendezésére 2023.július.22-én került sor. 
A tűzgyújtás nyolc órakor volt, és délre kellett kész 
lenni a pörkölttel.  A rendezvényen tizennégy csa-
pat vett részt és főzte meg a család és barátok ré-
szére az ételt. A zsűrizést Tóth Márton és Katona 
Józsefné Marika végezte. „A Kan Tyúkok” elnevezé-

sű csapat nyerte a versenyt, és ezzel a vándorku-
pát, ők kapros túrós csuszával kínálták a kakaspör-
költet.

Az Epreskertben közel kettőszázötven ember 
fordult meg a nap folyamán, főleg az ebédidőben 
voltunk sokan. Az idő szerencsére végig kedvezett 
a főzéshez rendezvény ideje alatt, így jó hangulat-
ban zajlott az esemény. A zenét és hangosítást Kiss 
Zoltán biztosította egész nap. Nagyon sok tombo-
latárgy gyűlt össze, a támogatásokból és felajánlá-
sokból. Minden csapat emléktárgyban is részesült, 
melyet Polecsák Hajnalka készített. Köszönjük szé-
pen a résztvevőknek a részvételt és a támogatást. 
A következő, jubileumi (25.) kakasfőző 2024. július 
13-án lesz.

Baranyi Edina
szervező

2023. 07. 23-án a Szandi Lovas Farm lovas ügyes-
ségi versenyt szervezett. 102 nevezettel zajlott a 
verseny, 9 kategóriában. Versenyzők jöttek vidék-
ről is (Szentes, Tompahát, Mártély, Jászkarajenő) 
és természetesen helyi gyermekek is megmé-
retették a lovas tudásukat. Szép és sikeres ered-
mények születtek. Minden versenyző ajándékban 
részesült, az első 3 helyezett serleget is kapott, az 
első 6 pedig díjszalagot is. A nap folyamán lovas-
torna bemutató és kisasszony karüsszel bemutató 
is helyet kapott. Ezúton köszönjük minden egyes 
támogatónknak hogy együtt létrehozhattuk ezt a 
rendezvényt.   Szandi Lovas Farm csapata
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Városvédő egyesületünk köszönetet mond azok-
nak a kunszentmártoniaknak és környékbelieknek, 
akik július 15-én a nagy meleg ellenére eljöttek a 
Kunkapu című kiállításunkra. Bizonyára nem bán-
ták meg, mert rendkívül személyes hangvételű, de 
igen tanulságos előadást tartott dr. S. Kovács Ilona, 
a Nagykunsági Népművészek Egyesületének elnö-
ke. A neves, számos könyvet megjelentető etnográ-
fus elmondta, hogyan figyelt fel a karcagi kapukra, 
hogyan fordult érdeklődése a népi építészet terén 
a fafaragások, az épületek díszítése felé. Karcag 
utcáit járva, valamint néprajzkutatók dokumen-
tumait tanulmányozva ráébredt, hogy nem csak 
a székelyek dicsekedhetnek szépen megfaragott 
kapukkal, hanem a kunok által lakott települések 

is. Karcag különösen kiemelkedik a sorból, de a fa-
ragott, míves kapuk, nagykapuk fellelhetők voltak 
a többi közt Kunmadarason, Kunszentmártonban, 
de a Kiskunság területén is, például Akasztón és 
Szankon. A kunkapu elnevezést a néprajzzal foglal-
kozó szakemberek alkották meg, a kun vidékekre 
jellemző faragott kapuk összefoglaló neveként. Ma 
már több helyen emlékkapukat is állítottak, melyek 
a kunkapuk jellegzetességeit hivatottak megörökí-
teni. Sajnos, ezek az épületelemek már alig látha-
tók, az idők során elkorhadtak, tönkrementek, vagy 
csak egyszerűen új kapukra cserélték ki a régieket. 
Hogy mégis megmaradtak, többek közt két jeles 
embernek köszönhető: az egyik Novák József La-
jos, aki még Kunszentmártonban is megrajzolt né-

hány nagykaput, másikuk Újházy 
Sándor karcagi tanárember, aki 
sorra fotózta a karcagi kapukat 
és házakat. A dokumentumokat a 
Néprajzi Múzeum őrzi. 

Kovács Ilona előadása után Bar-
na Gábor néprajztudós beszélt a 
kunszentmártoni épületdíszek-
ről, elsősorban az eresz díszek-
ről, más néven: csüngőkről. Fel-
hívta a figyelmet, hogy még sok 
kunszentmártoni házon láthatók 
ezek a szép faragványok, melye-
ket a díszesre faragott szarufák-
kal együtt az ácsok készítettek. Jó 
lenne, ha ezeket az értékeinket 
észrevennénk és megvédenénk, 
megőriznénk. 

Mártonfi Benke Márta
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Könyvbarát műhelyünk 2023. június 26 – 30. kö-
zött tartotta meg közlekedési táborát, amelyen a 
Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ 
Deák Ferenc Utcai Óvoda Intézményegységének 
Aranyhalacska és Teknős csoportosai vettek részt.

Céljaink között szerepelt, hogy olyan képessé-
gek birtokába juttassuk a részt vevő gyermekeket, 
amelyek által előkészíthettük az önálló gyalogos 
és kerékpáros közlekedést, mivel a gyerekek ezt a 
mozgásfejlesztő eszközt kicsi koruk óta használják. 
Másik célként tűztük ki, hogy a résztvevő gyerekek-
nek bemutassuk a témához kapcsolódó az irodal-
mi alkotásokat.

A tábor a STOP! Közlekedj okosan! c. mese köré 
épült. A hét minden napján kézműveskedtünk, 
amelynek eredménye egy gyönyörű terepasztal 
lett, ami a gyermekek keze munkáját és Dobos An-
namária ötleteit dicséri.

Hétfő délelőtt az általános közlekedési isme-
retekre, illemekre fektettük a hangsúlyt. Mondó-
kákkal, énekekkel, szituációs játékokkal, szabály 
játékokkal és közlekedési activityvel színesítettük a 
napot. A délelőtt fennmaradó idejében kresz pá-
lyán kerékpároztak a gyerekek, ahol máris gyakor-
latban alkalmazhatták a közlekedési szabályokat.

Keddi napon a gyalogos közlekedésé volt a fősze-
rep. Megismertettük a gyermekeket a szabályok-
kal, majd séta közben meg is tapasztalták azokat. 
Sétánk során megfigyeltük a jelzőtáblákat és a jel-
zőlámpákat is.

A hét derekán a kerekpáros közlekedés volt a 
középpontban. A fontos ismeretek megbeszélése 
után élményszerző kirándulást szerveztünk a helyi 
kerékpár boltba. Szabó Krisztina bemutatta a gye-
rekeknek, hogy milyen a szabályosan felszerelt ke-
rékpár. Azt is elmondta, hogy mire miért van szük-
ség. Végül megajándékozta az óvodásokat egy-egy 
fényvisszaverő láthatósági pánttal. Úton hazafelé 
megálltunk fagyizni a Talmácsi Cukrászdában. 
Majd visszatérve a könyvtárba, a kresz pályán ke-
rékpároztak a gyerekek, ahol ügyesen alkalmazták 
az addig tanultakat.

Csütörtökön a tömegközlekedéses utazással 
kapcsolatos illemszabályokkal ismerkedtünk meg. 

Átvonatoztunk Szentesre, ahol a nagyvárosi közle-
kedést figyeltük meg. Sétáltunk is a városban, is-
merkedtünk a körforgalommal, annak közlekedési 
szabályaival. Utána még jutott egy kis időnk játszó-
téren lenni is, majd visszaindultunk Kunszentmár-
tonba.

A hét utolsó napján átbuszoztunk Cserkeszőlő-
be és egy fagyizás után – amit nagyon köszönünk 
Kadrija Shemsinek – a Cserkeszőlői Gyermek Autós 
Közlekedési Parkba vezetett utunk. A gyerekek egy 
rövid ismertető előadás és egy gyakorlókör után 
névre szóló, fényképes, plasztik jogosítványt kap-
tak, majd a Parkban található A osztályú Mercede-
sekkel autózhattak, amit láthatóan nagyon élvez-
tek. A Kresz parkban meglátogatott minket Kecse 
Tamás, a Kunszentmárton Rk. Rendészeti Osztály 
Közlekedésrendészeti Alosztály munkatársa, aki a 
kerékpározás szabályairól, felszereléseiről beszélt 
nekünk, majd egy kis ajándékcsomagot is átnyúj-
tott nekünk.

Délutáni visszaérkezésünk után befejeztük a te-

repasztal elkészítését, amelyen a gyerekek öröm-
mel játszottak és elmesélték a héten tanult isme-
reteket.

A gyerekek nagyon jól érezték magukat a hé-
ten és sok érdekes dolgot láttak, tanultak. Bízunk 
benne, hogy az itt tanultakat hasznosítani tudják a 
mindennapi életben, mivel sokan járnak kerékpár-
ral óvodába, iskolába.

Nagyon köszönjük az Együtt a gyermekekért ala-
pítvány kerékpárokkal, sisakokkal és védőfelszere-
lésekkel történő támogatását! 

A tábor alatt sok segítséget kaptunk, amelyet 
ezúton is szeretnénk megköszönni a Szabó Gyula 
Művelődési Központ munkatársának, a Dani Mar-
git Sportcsarnok dolgozóinak, Szabó Krisztinának 
és Kadrija Shemsinek. 

A tábor szervezésében részt vett és közreműkö-
dött: László Kitti óvodapedagógus, Szemenyeiné 
Ugyan Beáta óvodapedagógus, Pászti Edina dajka, 
Monzinger Mónika könyvtáros asszisztens, Mo-
hácsi Bernadett könyvtáros és Gulácsi Ferenc, a 
könyvtár munkatársa. 

Mohácsi Bernadett
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Sikeresen lezárult a Kunszentmártoni Alapfokú 
Művészeti Iskola 2022/23-es tanéve, ahol 250 nö-
vendék tett sikeres beszámolót. Az iskola néhány 
tanszakán várólista alakult ki a 2023/24-es tanévre, 
ezért aki jelentkezni szeretne hangszert tanulni, az 
a nyár folyamán még megteheti és érdeklődhet a 
06/20 440 1748 telefonszámon.

Mozgalmas júniusi hónapot tudhat maga mögött 
a zeneiskola, mivel két különböző táborban is részt 
vehettek az ott tanuló diákok. 

Az első tábor, a már hagyománnyá váló fúvó-
szenekari tábor, ahol 30 fő vett részt 2023. június 
19-25-ig tartott. Ezalatt az idő alatt új zeneművek 
megtanulásával és a régi zeneművek gyakorlásá-
val telt az időt, felkészülve a nyári fellépésekre, 
ugyanis a zenekarunk idén meghívást kapott né-
metországi testvérvárosunkba, Teterow-ba is.  A 
tábor utolsó napján nagysikerű koncertet adott a 
„Mezei” Tücsökzenekar és a Fúvószenekar, továb-
bá a tavalyi zenekari tábor óta működő „The Boss 
and the Brass” rézfúvós kisegyüttes, amit Enyedi 
Gáborné alapított. Nem mellékesen a formáció 
első dalfeldolgozása megtekinthető a Youtube-on. 
A záróhangversenyen felcsendültek a zenekar re-
pertoárjából jól ismert dallamok, melyeket Mezei 
Attila vezényletével adtak elő.

Itt szeretnénk megköszönni a művészeti vezetők-
nek, Mezei Attilának és Enyedi Gábornénak a tábor 
szervezését és lebonyolítását, a gyerekek felkészí-

tését, továbbá a szülőktől kapott támogatásokat, 
illetve külön köszönet illeti Csatóné Szaszkó Móni-
kát az áldozatos munkájáért, mely nélkül a tábor 
nem jöhetett volna létre.

A zeneiskolai zenei tábor 2023. június 26-30 kö-
zött zajlott, ami 14 résztvevővel startolt el. A gyere-
kek minden nap más és más programokon és pró-
bákon vehettek részt, melyek hozzájárultak zenei 
képességeik fejlődéséhez. A napi teendőkön kívül 
természetesen az önfeledt szórakozás is helyet 
kapott: társasjátékozás, focizás és az elkerülhetet-
len vízicsatázás formájában. A tábor utolsó napja 
hangversennyel zárult, ahol a héten megtanult da-
lokat adták elő a gyerekek és  felkészítő tanáraik. 

 A tábort támogatták Wenner Várkonyi Attila pol-
gármester úr mellett a helyi vállalkozások, név sze-
rint Shemsi Albán Pékség, Kaposi Húsbolt, Mónika 
zöldség-gyümölcs, Talmácsi Cukrászat, Kunszent-
mártoni Sajtüzem, Oberna István, Krokavecz Lász-
ló zöldséges. akiknek nagyon hálásak vagyunk, és 
köszönjük a segítséget. A mindennapi finom ebéd-
ről Fortuna konyha (Kovács Péter) gondoskodott.

Köszönet illeti kollégáimat, akik nélkül nem jöhe-
tett volna létre a tábor. Ők Enyedi Gáborné, Csa-
tóné Szaszkó Mónika, Makra András, Krokavecz 
András, Cseh-Niczky Nikolett, Ifj, Cseh András, Bor-
sos-Janics Katalin, Geréby Dóra, Varga Ákos

Papp Gábor
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Ma már hagyományosnak mondható táborunkat 
2023. június 26. és június 30. között szerveztük 
meg a városi óvoda Ficánka és Delfin csoportja 
óvodásainak.
 A tábor témájának a fenntartható életmódot vá-
lasztottuk, mert egyre nagyobb hangsúly tevődik a 
fenntarthatóság és környezeti nevelés kérdésköré-
re.
Célja a felnövekvő generációk minél korábbi el-
érése, hiszen ez a korosztály különösen nyitott és 
érzékeny az alapvető fenntarthatósági és környe-
zeti értékek beépítésére. Mai világunk folyamato-
san arra „kényszerít” bennünket is, hogy újra kell 
gondolni hagyományainkat, szokásainkat a kör-
nyezettudatosság szempontjából, hogy élménnyel 
és cselekvéssel teli mindennapi tevékenységekben 
tudjunk hatékonyan szemléletet formálni. A prog-

ram során megismertettük a gyerekeket ezekkel a 
lehetőségekkel, természetesen az ő korosztályuk-
nak megfelelő módszerekkel: úgymint élményszer-
ző kirándulás, új ismeretek szerzése, környezeti 
tapasztalat, vizuális ismeretek, kézműves foglal-
kozások. Gyógy-és fűszernövényeket gyűjtöttünk, 
rendszereztük, a múzeum udvarán fűszerkertet 
alakítottunk ki a, melybe a növényeket ők maguk 
ültettek el, háztáji gazdaságokat látogattunk meg. 
Kirándulásokat tettünk több helyre is (Szarvas Kö-
rösvölgyi Látogatóközpont, Tiszakürt Arborétum), 

a témával kapcsolatban. Tiszakürti kirándulásun-
kon foglalkozáson is részt vettek, majd ellátogat-
tunk Németh György népi hangszerkészítőhöz, 
aki különböző eszközökből készít újra hasznosítva 
hangszereket. Bemutattuk nekik a szappankészí-

tést és a papírmerítést (újrahasznosítás) is, melyet 
ők maguk díszíthettek azokkal a növényekkel, me-
lyeket a tábor során gyűjtöttünk össze. 
A gyűjtött növényeket nem csak a fentebb felso-
rolt módon dolgoztuk fel, hanem gyógynövényes 
krémet is készítettünk Lendvai Edit kézműves 

irányításával. Rendezvényünkre meghívtuk a vá-
rosi Nőklub tagjait is, velük közösen készítettünk 
házi lebbencset, melyet a tábor zárásaként el is 
fogyasztottunk bográcsban elkészítve („Főszaká-
csok”: Mucsi Ferenc és Csendes János). A tábor 
lebonyolítói: Bíró Piroska, Harangozóné Tóth Éva, 
Szabóné Nagy Erika.
Köszönjük önzetlen segítségét a Nőklub tagjainak, 
Németh Györgynek, Halász Istvánnak és Hortyné 
Berta Ilonának, valamint minden kollégámnak, 
akik segítették a tábor sikeres lebonyolítását.

Harangozóné Tóth Éva
múzeumpedagógus
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Hozzávalók 4 főre: 
A krémleveshez:
60 dkg kovászos uborka (kb. 5 db)
2 dl a kovászos uborka levéből
20-25 dkg görög joghurt (tejföllel, natúr joghurttal 
is helyettesíthető)
1-2 gerezd foghagyma lereszelve (elhagyható)
1 tk. aprított friss kapor
kevés só (valószínűleg sózni nem kell, mert elég 
sós a kovászos uborka)

A díszítéshez:
1 db kovászos uborka
1 db uborka
pirított kenyérkockák
kapor

Elkészítés: 
A kovászos uborkát, a levét és a görög joghurtot 
felhasználásig hűtőben tároljuk. 
Az uborkákat nagyjából felszeleteljük. Turmixgép-
be tesszük, felöntjük a kovászos uborka levével, 
hozzákanalazzuk a görög joghurtot, belereszeljük 
a fokhagymát és (erős fokozaton) leturmixoljuk 
(botmixerezni is lehet), kóstolást követően - ha 
szükséges - ízesítjük, az uborka minőségétől függő-
en a folyadékot pótoljuk. A kész levest fogyasztásig 
hűtőszekrényben tároljuk.

Díszítés:
A tálaláshoz szükséges uborkákat apró kockákra 
vágom.
A kenyérkockákat serpenyőben megpirítom. (Leg-

jobb, ha előtte tálon ki is szárítjuk és utána pirítjuk.)
A kaprot is felaprítom.

Tálalás:
A levesből néhány merőkanállal szedjünk a tányér-
ba, megszórjuk a kétféle uborkával, pirított kenyér-
kockákkal, végül megszórjuk a felaprított kaporral.

Tipp: 
Pirított bacon kockákkal vagy
pirított kolbász morzsával vagy
sajtos pirítós kenyérrel is találhatjuk.

Mohácsi Bernadett
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Kedves Sportbarátok! 
A Kunszentmárton Kézilabda Sport Klub nevében az alábbi tájékoztatást adjuk!
Felnőtt csapatunk a 2022/2023-as NB II-es bajnokságban a 12. (kieső) helyen végzett. Ennek ellenére 

beadtuk nevezésünket a 2023/2024-es NB II-es bajnokságba, amit 2023. július 19-én sajnos hivatalosan is 
elutasítottak. Így szeptembertől - 12 fantasztikus NB II-es szezon után - a megyei bajnokságban folytatjuk. 
Mindenki támogatására és segítségére ott is számítunk!

Köszönjük távozó játékosaink munkáját!
A bajnokságban serdülő (FU18) fiú csapattal is versenyezni fogunk, így továbbra is várjuk a fiatalokat az 

új korosztályos csapatunkban is! Hajrá Kunszentmárton!
Friss hírek: www.kunszentkezi.hu

Utánpótlás
Befejeződött Jász-Nagykun-Szolnok megyében a 2022/2023.évi  U16, U14, U13 bajnokság.

U16 (2007, 2008, 2009, 2010-ben születettek, nagypálya 2x45 perc játékidő)
I.csoport:  7 csapat, bajnok az őszi második Karcag 43 ponttal.
II.csoport: 9 csapat, bajnok az őszi első Jászárokszállás 68 ponttal (KuTE most sem vett részt a bajnok-
ságban)

U14 (2009, 2010, 2011-ben születettek, keresztpálya és torna rendszerű, 1+7 játékos)
I. csoport: 6 csapat, bajnok az őszi második Tiszafüred 40 ponttal.
II. csoport: 7 csapat, bajnok az őszi első Tehetség Jászberény 42 ponttal.
III. csoport: 7 csapat, bajnok az őszi második Szanda Focisuli 38, 2. Tiszaföldvár 32, 3. Cserkeszőlő 27, 4. 
Rákóczifalva 22,  5. KuTE 12, 6. Kengyel 0 ponttal. Tápiógyörgye nevezett, de nem vett részt, ezért kizár-
ták.
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1997-ben ünnepelte a KuTE megalakulásának 75. évfordulóját. A művelődési ház nagytermében meg-
tartott díszközgyűlésen részt vettek az egyesület tagjai, az idősebb volt sportolók és sportvezetők, edzők, 
testnevelő tanárok, támogatók és szurkolók. Meghívottként jelen volt Kővári László, megyei sportigazga-
tó, dr. Mosonyi Géza, a megyei labdarúgó szövetség elnöke, Varga Ferenc, a megyei labdarúgó szövetség 
főtitkára. A megyei I. osztály labdarúgó bajnokcsapata a KuTE a magyar labdarúgás első négy vonalába 
- NB.I, NB II., NB III., a megyei első osztály és a Budapest-bajnokság mezőnyébe - tartozó klubok közül 

IV. csoport: 6 csapat, bajnok a Szajol 39 ponttal.
A KuTE 15 mérkőzésen szerepelt, 4 alkalommal győzött (Kengyel 11-0, 6-0, 5-0, Cserkeszőlő 3-2) viszont 
11 meccsen vereséget szenvedett úgy, hogy csak 4 játékos volt U14 korosztályú, 6 fő U13, 4 fő U12-es. 
Feka Ádám a góllövő listán 20 góllal a 2. helyen végzett.
KuTE csapatában U14-es Godány Zsombor, Molnár Gergő, Nádudvari Lajos, Zsidó Bence  U13-as 
Feka Ádám, Katona József, Nádudvari Milán, Rostás Balázs, Rupa Péter, Zsiros Marcell, U12-es Asza-
lai Ádám, Bravik Péter, Szarka László, Vincze László. 
Edző és technikai vezető Légrádi Attila, segítője Tóth Csaba.

U13 (2010, 2011-ben születettek, csökkentett pálya és torna rendszerű I, II. csoportban 7-7 csapattal, II, 
IV. csoportban, 6 - 6 csapattal, 1+8 játékos.)
KuTE a III. csoportban szerepelt. 13 mérkőzésen játszottak a fiúk, 2 alkalommal nem állt ki a csapat, 2 
esetben csak 7 mezőnyjátékossal léptek pályára. Ebben a korcsoportban nem készítenek tabellát, de 7 
győzelem, 3 döntetlen, 5 vereség volt. Feka Ádám a góllővő listán 20 góllal az 1. helyezett lett. Gratulá-
lunk!
A KuTE csapatában azok az U13-as játékosok szerepeltek, akik az U14-ben is, valamint az U12-esek. Ke-
rekes Ferenc edző is átadott négy U11-es fiút (Ferkovics Rikárdó, Kanalas Zsolt, Kiss István és Tóth Olivér) 
segítve a csapat szereplését.
Edző és technikai vezető természetesen itt is Légrádi Attila, segítője Tóth Csaba.

Az állami támogatásként a TAO biztosította a csapatok működését. A  KuTE korosztályos csapataiban a 
létszámot növelni  kell és nagyon fontos lenne 5 év után az U16 csapat újra indítása.

Bozsik program
Az MLSZ továbbra is működtette a Bozsik egyesületi és intézményi programot is. JNSZ megyében a BEP
tehetségközpont a Szolnoki MÁV volt, körzeti központok pedig Jászberény, Karcag és Törökszentmiklós. 
A KuTE U7, U9, U11 csapatai a miklósi körzetben szerepeltek. Ősszel, télen és tavasszal is találkoztak 
egymással a települések földrajzi helyzete szerint a körzetbe sorolt csapatok összesen 10, illetve 12 alka-
lommal. Az U7 és U9 csapat edzője Kovács Péter középiskolai testnevelő tanár volt, az U7 csapat tagjai 
pedig Farkas Jázmin, Győri Miklós, Kókai Éva, Lázi Dávid, az U9 tagjai Ambruzs József, Csató Kristóf, 
Farkas Dzsasztin, Kadriga Azeni, Kanalas Gábor, Papp Gergely, Sági Kornél, Szarka Levente, Vízi 
Kornél. 
Kerekes Ferenc edző vezette az U11 csapatot, tagjai pedig Csató Kristóf, Fazekas Dávid, Ferkovics 
Rikárdó, Géczi László, Kanalas Zsolt, Kerekes Zalán, Kiss István, Nádudvari Dániel, Nagygyörgy 
Attila, Takács Zoltán, Tóth Olivér. Törökszentmiklóson tartott kiemelt edzéseken Kerekes Zalán, 
Fazekas Dávid és Ferkovics Rikárdó vett részt. 

Az intézményi program (BIP) kunszentmártoni körzetében 7 óvoda (Cibakháza, Cserkeszőlő, Csépa, Kun-
szentmárton önkormányzati, Martfű, Öcsöd és Tiszakürt) vett részt, a városi óvoda 3 csoporttal 30 fővel 
Molnár Zsuzsanna óvodavezető irányításával. Az iskolai programban a Széchenyi lakótelepi iskola nem 
vett részt. 
Őszi, téli és tavaszi fesztiválokon találkoztak egymással a gyerekek. Jó hangulat, sok-sok játék jellemezte 
a találkozókat.

Pálinkás Ferenc
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egyedül őrizte meg veretlenségét az országban. Kasza József polgármester, a KuTE elnöke Testnevelés és 
Sportfejlesztésért, Pálinkás Ferenc ügyvezető elnök a Magyar Sportért Kitüntető Cím miniszteri elisme-
rést vehette át. Takács László elnökhelyettes és Tóth Márton szakosztályvezető OTSH dicsérő oklevelet, 
Sólyom Vilmos edző és Szathmári József gazdasági vezető, aki 1977-ben Testnevelés és Sport Kiváló Dol-
gozója kitüntetést kapott, most a megyei labdarúgó szövetség Dicsérő Oklevelét kapta, Rostás Sándor 
pedig Gólkirály Oklevél díjazásban részesült.

1997. június 4-én szerdán 17 órakor az Érparti Sporttelepen gálamérkőzésen köszöntötték a 75 éves 
Kunszentmártoni Torna Egyletet.

KuTE-Magyar utánpótlás válogatott 1-2 (0-1)
1000 néző, vezette: Varga Sándor (FIFA) Gyertyás Zsolt, Molnár András
KuTE: Ladányi (Rácz)-Paul-Kis A. (Fatul), Módos, Demeter (Varga), Tatár (Aszalai)-Imre L., Kiss Zs., Rostás, 
Imre K. (Madarassy)-Tóth T. 
Edző: Sólyom Vilmos
Utánpótlás válogatott: Király (Posza)-Jakab, Virág, Éger, Boda-Juhász (Kriston) Győri, Dárdai (Dvéri), 
Schultz-Sira (Vayer), Bükszegi (Pest). 
Edző: Ubrankovics Mihály
Góllővők: Dárdai (27), Fatul (75), Schultz (83)

A sportszerű, színvonalas mérkőzés a labdarúgás hírverése volt.

Pálinkás Ferenc
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Elhunytak

Zsiros József - 92 éves
Gácsi Jánosné Molnár Katalin - 78 éves

Sipos Zoltánné Kovács Erzsébet - 70 éves
Szigeti Jánosné Varga Julianna - 75 éves

Harangozó Károlyné Tóth Mária - 70 éves
Tóth János - 85 éves

Habranyi István - 43 éves

Házasságok

Balogh Nikolett és Varga Péter
Varga Bettina és Kaczur Elemér
Lippai Terézia és Kovács Dávid

Csatordai Márta és Gulyás Márton
Bácsalmási Gabriella és Tatár Richárd István
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Fenntartjuk jogunkat, hogy a tartalom és a szerző szándékának tiszteletben tartása mellett a beküldött írásokat rövidíthessük. A lapban 

közölt vélemények nem mindig tükrözik a szerkesztőségét, azokért a felelősséget a nyilatkozók, illetve a szerzők viselik. Ugyanez 
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A következő lapzárta: 2023. augusztus 21.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






